



Свет Марии

ПРИНОСИТЬ ИИСУСА – СВЕТ МАРИИ

ФЕВРАЛЬ 2025

02 (242)



Послание Богородицы, Царицы мира, от 25 января 2025

Дорогие дети! В этот благодатный год Я призываю вас к обращению. Поставьте Бога, дорогие дети, в центр вашей жизни, и плодами будут любовь к ближнему и радость свидетельства, а святость вашей жизни станет истинным свидетельством веры. Спасибо вам, что вы ответили на Мой призыв».

(С церковным одобрением)

Первая суббота месяца – день, когда мы духовно соединяемся: молимся Розарием, размышляем над Божиим Словом, участвуем в святой Мессе, поклоняемся Святым Дарам, размышляем над темами в газете Свет Марии.

Наша следующая молитвенная встреча состоится в субботу, 01.02.2025.

В этом месяце будем молиться за обращение человечества к Богу.

ЧИТАЙТЕ В ЭТОМ НОМЕРЕ:

ПРИЗЫВАЮ ВАС К ОБРАЩЕНИЮ
о. Любо Куртович

4

ПОСТАВЬТЕ БОГА, В ЦЕНТР
ВАШЕЙ ЖИЗНИ

6

Терезия Гажиова

ПРИЗЫВАЮ ВАС К ОБРАЩЕНИЮ
Послания на тему

9

ОСТАЮСЬ С ТОБОЙ
о. Славко Барбарич, OFM

10

ПОЗНАНИЕ БОГА
Свидетельство

12

ОБЪЯВЛЕНИЯ

14

ФОТОГАЛЕРЕЯ

16

ИНТЕРНЕТ-ГАЗЕТА



ЕЖЕМЕСЯЧНЫЙ ДУХОВНЫЙ ИМПУЛЬС
ДЛЯ МОЛИТВЕННЫХ ГРУПП И ЛЮДЕЙ,
СВЯЗАННЫХ С ОБЩИНОЙ СВЕТ МАРИИ.

Распространение этой газеты без изменений (целиком) разрешается и приветствуется. При копировании отдельных частей и их использовании в ином контексте редакция газеты оставляет за собой право согласования. В соответствии с декретом Папы Урбана VIII и постановлением Второго Ватиканского собора авторы заявляют, что не подвергают сомнению авторитет Церкви, которой полностью подчиняются. Слова «явления», «послания», «чудо» и т.п. употребляются в газете в значении личного свидетельства.

Приглашаем подписаться на газету:

svetmariji.ru

E-mail: gospa3@gmail.com



ПРИЗЫВАЮ ВАС К ОБРАЩЕНИЮ



О. ЛЮБО
КУРТОВИЧ

В послании за декабрь Богородица призывала нас к молитве о столь желанном и необходимом мире. В этом Она зовет нас к обращению. Известно множество посланий, в которых Она призывала к обращению – однако Она продолжает это делать и сегодня, в год благодати и юбилея, открытый Папой Франциском в канун Рождества 24 декабря 2024 г. В Католической церкви начало празднования Юбилейного года относится ко временам Папы Бонифация VIII, открывшего первый Юбилей 22 февраля 1300 г. Это было время больших войн, смертельно опасных инфекционных болезней и других бедствий, отчего среди верующих возникло стремление к усиленной духовной жизни и возрастанию в святости.

Из Ветхого завета мы знаем о праздновании юбилейных годов, когда особый акцент делался на милосердии и социальной справедливости. В нашей Церкви празднование юбилейных годов нацелено на получение отпущения от временных наказаний и заботу о вечном спасении. В некотором роде юбилей связывает земное и небесное и выражает веру в вечную жизнь.

«В этот благодатный год Я призываю вас к обращению»

Обращение – это поворотный момент в жизни и изменение мышления и всего образа действий человека. Обратиться значит всей жизнью повернуться к Иисусу Христу. Отречься не только от греха, но и других ложных Богов, которым поклоняется человек. При этом в обращении нужно осознавать, что мы ничего не теряем, но приобретаем все. Только через обращение и изменение себя Бог может дать нам Свои дары. Без отречения, отказа от чего-то, обращения нет.

Тот, кто не умеет отречься, оказывается в рабстве. То, от чего не можешь отречься, становится твоим рабством.

И хотя существует радикальный выбор в пользу Бога, есть также и постоянная, на всю жизнь борьба и устремление жизни к Богу. Нужно оставить большие, тяжелые грехи, отказаться от греховных дел и отречься от лукавого. Прощение, примирение и любовь к своим врагам создают возможность новых отношений между людьми. Обратиться значит позволить Богу стать в твоей жизни действительно Богом – так, чтобы Он был на самом важном, первом месте. Если Бог на Своем месте, то и все другое обретает свои места.

Молитва, разговор с Богом, должна быть важнее, чем разговоры с людьми. Нужно встать на сторону примирения, прощения, любви и доброты. Обращения не может быть без молитвы. Обратиться не значит

злиться и кричать на других, чтобы обратились, но обратиться самому.

Самая большая ошибка – думать, что мы уже обращены. Всегда нужно думать, что обратиться нам еще предстоит – только так мы остаемся постоянно активны на пути к Богу.

Молитва. Дева Мария, Ты прошла путями, столь подобными нашим. Ты также проходила испытания веры с первого момента встречи с Богом через архангела Гавриила. Тогда Ты сказала Богу совершенное «да». Но Ты не переставала повторять это «да» Богу непрерывно и сама непрестанно возрастала на пути веры. Ты знаешь, о Матерь, наши пути. Тебе известно, где мы находимся и чего нам не хватает. Ты любишь – и потому видишь лучше всех, поскольку смотришь сердцем. Испроси нам у Господа, Ты, Его служительница и заступница за всех, благодать подлинного обращения сердца и постоянства на пути обращения. Аминь.

ПОСТАВЬТЕ БОГА В ЦЕНТР ВАШЕЙ ЖИЗНИ

В праздник Обращения святого апостола Павла, в этот юбилейный год, Богородица призывает нас к обращению. Это тоже одно из подтверждений того, что будучи Матерью Церкви, Она идет с нами. В Меджугорье началось множество обращений. Это главное послание Богородицы, которое приводит нас к миру.



ТЕРЕЗА
ГАЖИОВА

«Дорогие дети! Сегодня я призываю вас к обращению. Это самое важное послание из тех, которые я здесь передавала». (25 февраля 1996 г.) «Мое Сердце пылает любовью к вам. Единственное слово, которое я хочу сказать всему миру: обращение, обращение. Пусть это станет известно всем Моим детям. Я прошу только об обращении» (25.04.1983). Самые великие обращения происходят в исповедальне. Это первый шаг на пути обращения. Иногда мы становимся свидетелями необычных, чудесных обращений.

Но это только начало. Обращение - это путешествие, а не пункт назначения. Это глубокий, внутренний процесс отвращения от греха и открытия себя Богу, преобразования нашей жизни к лучшему. Мы тоже можем измениться. Обращение - это послание надежды. Возможно, мы тоже жаждем какого-то сверхъестественного вмешательства, подобного тому, что произошло со святым Павлом на дороге в Дамаск, ожидая радикальных перемен. И мы тщетно ждем, когда же оно наступит. Мария учит нас терпеливости в работе над собой. В своем послании от 25 апреля 1985 года она сказала: «Сегодня Я хочу сказать вам: начните работать в своем сердце подобно тому, как вы работаете на полях. Работайте и изменяйте свое сердце, чтобы в нем обитал новый Дух, от Бога». Визионер Иван часто делится своим опытом: «Даже если я вижу Богородицу каждый день, это не значит, что я святой. Я не был обращен с вечера до утра за одну ночь. Я тоже должен каждый день принимать решение об обращении и расти на этом пути». Это программа на всю жизнь. Святые проживали ее заново каждый день, осознавая свою слабость, но также и бесконечную Божью милость. Мария помогает нам в этом путешествии. Она призывает нас «Поставьте Бога, в центр

вашей жизни». Давайте сегодня проанализируем, что является центром нашей жизни. Сегодня вечером, испытывая свою совесть, спросим себя: чем я был больше всего озабочен сегодня, на ком или на чем я больше всего сосредоточился? Как я проводил свое время? Какова моя мотивация? Это и будет центром нашей жизни. Это может быть работа, обязанности, семья, материальные ценности, наше собственное эго. Говорят, что о чем я думаю, тем я и являюсь. Сосредоточиться на Боге и не отвлекаться - это упражнение, это постоянная решимость к обращению, это работа над собой. Священное Писание часто говорит о необходимости обращения. Иисус сказал: «Покайтесь и веруйте в Евангелие» (Мк 1:15). Ежедневно размышляя над Евангелием, мы становимся радостными. ККК 1435 учит нас: «Обращение происходит в повседневной жизни в делах примирения, в заботе о бедных, в осуществлении и защите справедливости и права, в признании своих проступков перед братьями, в братском исправлении, в пересмотре жизни, в испытании совести, в духовном руководстве, в терпеливом перенесении страданий, в претерпевании преследований за правду. Ежедневно нести свой Крест и

следовать за Иисусом — самый верный путь покаяния». Плодом искреннего обращения является любовь к Богу и ближнему. Это не просто эмоции, а конкретные действия - прощение, терпеливость, умение слушать. Растет радость отдачи. Искренняя жизнь с Богом - это свидетельство не насилия, а естественного образа Бога в нас, и это святость. Давайте примем призыв Церкви, призыв Небес к обращению, и воспользуемся этим Юбилейным годом благодати для нашего личного обращения, чтобы весь мир обратился через наше свидетельство.

Молитва. Мария, наша Матерь, мы благодарим Тебя за Твои слова надежды, которые всегда возносят наш взор к вечности. Помоги нам начать путь обращения с новой решимостью. Просим, помоги нам, увидеть всё, что нужно оставить позади, что нужно удалить из наших сердец, чтобы мы могли сосредоточиться на Боге. Глядя на Твой пример, мы видим конкретную любовь, радость, надежду, веру. Мы хотим быть похожими на Тебя. Заступайся за нас. Мы просим с Тобой о верности на пути святости и благодати нашего искреннего обращения, и для тех, кто еще далек от Бога. Аминь.

Призываю вас в обращение

- ◆ «Используйте его для своего личного обращения, потому что если у вас есть Бог, у вас есть все». 25.7.1998
- ◆ «Откройтесь молитве и просите у Бога об обращении ваших сердец, а обо всем остальном Он позаботится Сам, Он все видит». 25.4.2002
- ◆ «Решитесь обратиться, чтобы ваша жизнь могла стать истинной перед Богом, чтобы в истине вашей жизни вы свидетельствовали о красоте, которую вам даровал Бог». 25.7.1996
- ◆ «Ищите знаки и послания, но не видите как Бог в каждым восходом солнца призывает вас обратиться на путь истины и спасения». 25.9.1998



ОСТАЮСЬ С ТОБОЙ

Как мы уже говорили, после святой мессы и причастия нужно обязательно провести какое-то время в общении со Христом - в молитве, благодарении, тишине. Говоря просто, нужно побывать с Иисусом, потому что Он хочет побывать с нами.

(Отведите на это время по своим возможностям).

Один из способов, как можно остаться вместе с Иисусом, я предлагаю ниже. Первая часть может представлять собой глубокое молчание, наполненное краткими молитвами, которые можно какое-то время повторять в сердце и таким образом спускаться в глубины своей души, куда способен войти и пребывать только Бог. Было бы очень уместно сесть или встать на колени с закрытыми глазами, убрав внешние отвлекающие факторы. Каждому возвзванию рекомендуется уделить несколько минут.

— Иисусе, верую в Тебя... (*Остаться в тишине и в глубине души повторять...*)

Отец **СЛАВКО
БАРБАРИЧ**

— Иисусе, люблю Тебя...

— Иисусе, уповаю на Тебя...

— Ты — истинный Бог и истинный человек...

— Ты — Спаситель и Искупитель...

— Во имя Твое отрекаюсь от греха...

— Очисть меня от всякого зла...

— Иисусе, Тебе принадлежит моя жизнь...

— Иисусе, исцели мне сердце и душу...

— Иисусе, предаю Тебе себя и все свое...

— Иисусе, люблю Тебя во всех людях...

— Иисусе, хочу нести Тебя другим...

— Иисусе, пойди за мной в мой дом...

— Иисусе, благослови меня...

— Иисусе, исцели всех болеющих (или, если молитесь о ком-то, упомяните его)

— Иисусе, подай мне Твой мир...

— Иисусе, благодарю Тебя...

(Постараюсь, насколько это возможно, чтобы мое сердце весь день повторяло эти и или подобные воззвания).

ВСТУПЛЕНИЕ В АТМОСФЕРУ ПАСХИ: СЛАВНЫЕ ТАИНСТВА

Участвовать в мессе значит переживать всю пасхальную тайну: жизнь, смерть и славу Христа. Участвовать только в ее части значит, по сути, участвовать несовершенно. Поэтому было бы хорошо, насколько позволяет время, оставаться погруженными в истины и тайны славных событий, чтобы затем приступать к жизни и работе с настоящим евхаристическим духом и сердцем.

Если у вас нет времени остаться в церкви, продолжите читать молитву розария по пути домой пешком, на машине или другом транспортном средстве. Пусть это будет медитативная прогулка или поездка. Поэтому повторяйте воззвания перед тайной в своем сердце, а потом тихо, с чувством, с любовью читайте тайну. Если умеете петь, можно повторять «аллилуйя».

1. Господи, Ты воскрес.
Пусть свет воскресения будет в моей душе.

*Отче наш, 10 Радуйся,
Мария, Слава Отцу,
О Мой Иисусе...*

2. Господи, Ты вознесся на небо. Благослови меня и весь мир.

*Отче наш, 10 Радуйся,
Мария, Слава Отцу,
О Мой Иисусе...*

3. Господи, Ты исполнил Духом апостолов. Обнови лицо земли.

*Отче наш, 10 Радуйся,
Мария, Слава Отцу,
О Мой Иисусе...*

4. Мария, Ты вознесена на небеса. Будь нам всем утешением и надеждой.

*Отче наш, 10 Радуйся,
Мария, Слава Отцу,
О Мой Иисусе...*

5. Мария, Ты Царица неба и земли. Веди нас к миру.

*Отче наш, 10 Радуйся,
Мария, Слава Отцу,
О Мой Иисусе...*





ПОЗНАНИЕ БОГА

Дорогие друзья! Хочу поделиться своим путем познания Бога. Я рожден в православной семье, где церковные правила и обряды не соблюдались, как и во многих советских семьях того времени. Первые знания о Боге мне дала бабушка, после ее смерти у меня остался незначительный опыт веры в Бога, который в жизни я не использовал.

Семья моей жены, тоже православная, ее семья соблюдала церковные правила и обряды, но это не являлось определяющим и не проникло в нашу семью. Когда родилась дочь, то ее крестили в православной церкви. Мы семьей периодически посещали святые места России. Тяга к Богу была, и я искал его, но не чувствовал отклика в сердце. И здесь на помощь пришла дочь. Сначала она ходила в молитвенную группу в храм, где знали о Меджугорье. В 2023 году дочь поехала в Меджугорье, и стало появляться больше информации, которая касалась сердца. Появилась молитва Розария, которая собирала нашу семью на совместную молитву.

Сильнее всего я проживал проповеди из Меджугорье, которые слушал онлайн, знакомство с католическими священниками, которые чувствовались близкими, и в проповедях, которых находил ответы, и это привело к тому, что, в сентябре 2024 года я принял решение о переходе в католическую церковь. Я в процессе обучения и это то, что меня вдохновляет и укрепляет.

С Божьей помощью осуществилась моя мечта - приехать в Меджугорье. Здесь я почувствовал особую благодать мира и спокойствия, можно много раз про это услышать, но достаточно один раз почувствовать, и это ни с чем не перепутаешь. В этой поездке мне повезло познакомиться с общиной «Свет Марии», где я увидел живую веру, доброту и любовь к Богу и людям.

Особая милость, это встреча с братьями капуцинами, с которыми имел возможность вместе молиться и самые глубокие впечатления остались о подъёме с ними на гору Крижевац, с размышлениями о крестном пути Иисуса. На горе я почувствовал, что страдания Иисуса не напрасны, и у каждого есть возможность покаяться, искупить свои грехи, Бог всегда поможет, нужно только довериться, сделать шаг навстречу ему.

Молитва, Евхаристия, чтение Святого писания, размышления, пост постепенно открывают мое сердце для любви и добра, другое состояние ума и сердца, за что очень благодарен.

Александр



МЕЖДУНАРОДНЫЕ ДНИ ДУХОВНОГО ОБНОВЛЕНИЯ МЕДЖУГОРЬЕ 2025



„Пойдём в дом Господень“

(Пс. 122,1)

5. – 8. февраля 2025

24-Е МЕЖДУНАРОДНЫЕ ДНИ
ДУХОВНОГО ОБНОВЛЕНИЯ
ДЛЯ СУПРУЖЕСКИХ ПАР

10. – 14. марта 2025

30-Е МЕЖДУНАРОДНЫЕ ДНИ
ДУХОВНОГО ОБНОВЛЕНИЯ
ДЛЯ ОРГАНИЗАТОРОВ ПАЛОМНИЧЕСТВА,
РУКОВОДИТЕЛЕЙ ЦЕНТРОВ МИРА

30. июня – 4. июля 2025

28-Е МЕЖДУНАРОДНЫЕ ДНИ
ДУХОВНОГО ОБНОВЛЕНИЯ
ДЛЯ СВЯЩЕННИКОВ

4. – 8. августа 2025

36. MLADIFEST – МЕЖДУНАРОДНЫЙ
МОЛИТВЕННЫЙ ФЕСТИВАЛЬ
МОЛОДЕЖИ

Больше информации на странице:

www.svetmariji.ru

33-Х ДНЕВНАЯ ПОДГОТОВКА К ПОСВЯЩЕНИЮ СВЯТОМУ ИОСИФУ

*Приглашаем вас на 33-дневную
подготовку к посвящению
Св. Иосифу, которая начнется
14 февраля и завершится
19 марта, в Торжество
св. Иосифа, обручника
Пресвятой Девы Марии.
Давайте воспользуемся этим
благодатным временем –
и выберем возможность
познавать его могущественное
покровительство,
защиту и ведение.*



*Больше информации на сайте:
www.svetmariji.ru*







*«Спасибо,
что вы ответили
на Мой призыв!»*

СВЕТЛО МАРИИ - интернет-газета. Ежемесячный духовный импульс для молитвенных групп и людей, связанных с общиной Свет Марии. Если вы желаете финансово поддержать деятельность общины Свет Марии, это можно сделать переводом на счет:

Название получателя: SVETLO MARIINO, n. o. Банк: Slovenská sporiteľňa (Erste Group bank) IBAN: Sk540900000005058517603 BIC/SWIFT: GIBASKBX IČO: 45743304 Бог вознаградит!